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 Odbor za financije na 3. sjednici, 17. rujna 2021., razmotrio je Poslovno izvješće 

Uprave trgovačkog društva Zagrebački električni tramvaj d.o.o. za razdoblje siječanj - 

prosinac 2020. s financijskim izvještajima Društva za godinu koja je završila 31. prosinca 

2020. zajedno s Izvješćem neovisnog revizora, što ga je podnijela Uprava trgovačkog društva 

Zagrebački električni tramvaj d.o.o.. 

 

U raspravi je zatraženo da se do sjednice Gradske skupštine sazvane 30. rujna 2021. 

dostavi kompletna financijska analiza društva Zagrebački električni tramvaj d.o.o. za 2020. te  

analiza za proteklih 8 mjeseci u 2021. sa svim relevantnim financijskim pokazateljima po svim 

kategorijama pokazatelja. Jednako tako zatraženo je da se dostavi usporedba Zagrebačkog 

električnog tramvaja d.o.o. sa sličnim javnim poduzećima u Republici Hrvatskoj i okruženju 

(zemljama regije i Europske unije) u odnosu na indeks industrije. 

Zatim zatraženo je da se iz Izvješća neovisnog revizora i financijski izvještaji 31. 

prosinca 2021. dostavi dodatno pojašnjenje i detaljno obrazloženje dijela koje se navodi na str. 

2 Izvješća - Vlasništvo nad zemljištem i obrazloženje iznosa od 47.061214,14 kn iskazanog u 

Bilanci na poziciji Dani zajmovi, depoziti i slično pod rednim brojem 61. 

Zatim u Računu dobiti i gubitka u 2020. iskazan je gubitak na tečajnim razlikama od 

cca 5 milijuna kuna te je zatraženo dodatno pojašnjenje navedenog iznosa. 

 

 Nakon rasprave Odbor većinom glasova (2 "protiv" i 1 "suzdržan") nije podržao 

Poslovno izvješće Uprave trgovačkog društva Zagrebački električni tramvaj d.o.o. za 

razdoblje siječanj - prosinac 2020. s financijskim izvještajima Društva za godinu koja je 

završila 31. prosinca 2020. zajedno s Izvješćem neovisnog revizora. 

 



 Izvjestiteljica na sjednici Gradske skupštine Grada Zagreba bit će gospođa Dina Vasić, 

dipl. oec., predsjednica Odbora. 

 

O tome obavijest: 

- Zagrebački električni tramvaj d.o.o. 

- Gradski ured za gospodarstvo, energetiku i zaštitu okoliša 

- Stručna služba gradonačelnika  
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